

9 БУКВ ХРИСТА

ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ ОТКРЫВАЕТ СВОЮ ИСТИНУ ПИСЬМО 8

https://www.youtube.com/watch?v=6m6NcTBDuaEc

R. Я снова пришел к вам, чтобы поговорить о:

ИСТИННАЯ ПРИРОДА СУЩЕСТВОВАНИЯ.

Истина Бытия такова. Вы, верящие только в материальный мир, живете целиком в конечном, земном мире. Вы живете в измерении проявления своих убеждений.

Те, чье духовное восприятие и жизнь были подняты на своих вибрационных частотах, чтобы слиться с духовными вибрационными частотами духовного измерения, могут почувствовать, что они живут в двух измерениях. Они полностью осознают эту Истину, живут в соответствии с этой Истиной и развиваются во все более высоких частотах Бытия. Вы больше не связаны человеческой верой, но живете в понимании того, что находитесь внутри бесконечности, в которой нет ограничений. Чем выше их вибрационные частоты сознания, тем больше они осознают, что живут в бесконечности и что только они устанавливают пределы тому, к чему они могут стремиться.

Те, чьё восприятие таким образом было повышено, ещё находясь в своих телах, увидели, что существует только одно измерение истинного «индивидуального существа», и это измерение — АКТИВНОСТЬ БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ.

Вы также можете полностью осознать, что существует измерение за его пределами, измерение ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ, в котором Всеобщее находится в совершенном равновесии и не может быть никем проникнуто, потому что внутри этого измерения любая индивидуальность будет немедленно поглощена Единством Бытия. Когда душа достигает в понимании и реализации высшего уровня вибрационных частот сознания, ХРИСТОСОВОЕ СОЗНАНИЕ, душа, может смотреть вниз и просматривать вибрационные уровни по мере того, как они поднимаются и нисходят к человечеству, которое находится на Земле, и знают с любовью. и сострадание, что человечество поймано в ловушку низших вибраций БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, которые скрыты внутри совершенно бессознательного эгоцентрического импульса Истины Бытия, которая является истинной идентичностью души и истины земного эго. Он также не имеет ни малейшего осознания огромной цели существования и последней миссии, которую он должен выполнить.

Задача новорожденной души — пережить через свою «оболочку», психику, все, что могут предложить эти более низкие частоты, и вырасти вследствие психических и эмоциональных событий и переживаний, возникающих из ее мыслей и чувств. Душа должна путем проб и ошибок научиться тому состоянию сознания, которое делает ее либо чрезвычайно счастливой, либо отягощенной болью и лишениями, вызывающими различные физические ограничения.

Цель жизни на земле не в том, чтобы найти способ испытать неизменную радость и счастье, хотя именно этого жаждет каждая душа. Такое возвышенное счастье и радость препятствовало бы продвижению души к высшим духовным вибрациям сознания.

В конце концов, после многих жизней, полных «взлётов и падений», комфорта и несчастий, психика пробудится к истине своего бытия и поймёт, что у неё есть потенциал обратиться к БОЖЕСТВЕННОМУ СОЗНАНИЮ, чтобы получить внутреннее видение, понимание и знания и поднять вибрации вашего духовного сознания до уровня здоровья, благополучия, защиты, внутреннего роста, духовного питания и излучения другим природы самого БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ.

Как я уже говорил, СОЗНАНИЕ — это ЖИЗНЬ, а ЖИЗНЬ — это СОЗНАНИЕ. Где есть ЖИЗНЬ-там СОЗНАНИЕ. Где есть СОЗНАНИЕ, там ЖИЗНЬ.

ВСЕ в существовании определяется вибрационными частотами сознания. Свет, звук, цвет, все физические явления, как живые, так и неодушевленные, если вы можете изменить частоты вибрации чего-либо, внешний вид этого предмета изменится, будь то звук, цвет, газ, жидкость, физические органы. Когда физические органы кажутся нездоровыми, это происходит потому, что нормальные частоты вибрации этого физического органа снижены, а жизнь внутри органа уменьшена.

Наука представляет Вселенную как материал, обладающий сознанием, но истина такова: Вселенная — это СОЗНАНИЕ, которое приобрело аспект «материи» в результате нисхождения в низкие вибрационные частоты сознания.

Это истинная реальность существования, не более того.

Ваше существование целиком зависит от частот вибрации. Чем выше духовное восприятие и приверженность духовной мысли, тем быстрее личные вибрационные частоты в теле. Жизненный тонус повышается, и болезнь со временем исчезает.

Научное сообщество считает, что человек живет исключительно в человеческом измерении, которое включает в себя Солнечную систему и галактики звезд. Наука считает, что человеческий интеллект является интеллектуальным высшим ориентиром любое время, эволюционировавшим в ответ на изменение окружающей среды и климатических условий, и что он является исключительно продуктом деятельности мозга. Согласно науке, ваши эмоции абсолютно реальны и действительны, а то, что вы думаете и чувствуете, неоспоримо. Это составляет единственную реальность существования. Нормальность рассчитывается на основе среднего значения мыслей, действий и реакций на окружающую среду. Это воспринимается как человеческая реальность. Любой талант, превосходящий средние показатели среднего ума, считается гениальным, возникающим в результате необычных умственных способностей. Считается, что низкая средняя успеваемость обусловлена умственной отсталостью, какой-либо генетической физической причиной, родовой травмой и т. д. Наука считает, что физическое измерение — это начало и конец существования. Наука настолько противится любой возможности самообманчивых убеждений, что принимает любое явление как реальное при условии, что оно может быть рассчитано, оценено и проверено с помощью инструментов.

Если вы поразмышляете над этим, вы придете к пониманию того, что то, что наука считает фактом, на самом деле является просто убеждением, созданным путем достижения выводов посредством тренировки ваших пяти чувств.

То же самое происходит со всеми остальными аспектами вашего существования. В вашем земном измерении события происходят каждую секунду, но в тот момент, когда они происходят, они становятся верованиями воспоминаний, которые не всегда точны. Любые ваши мысли и чувства по поводу прошлого — это не факты, а точки и убеждения, и поэтому они не являются фактами и не являются Реальностью, стоящей за ними.

Это относится ко всем аспектам вашего существования. Истина в том, что вы живете в земном измерении, полностью состоящем из ваших убеждений, которые возникают из ваших реакций на то, что произошло сто, тысячу или десять тысяч лет назад.

Давным-давно люди верили, что Земля плоская. Поэтому, по их словам, они жили в плоском мире и боялись плыть по морям, заходя слишком далеко в одну сторону, потому что существовала опасность свалиться с края мира. Для людей всего 400 лет назад мир был плоским. Сегодня благодаря знаниям ваш мир доступен во всех направлениях. Люди и в прошлом, и в настоящем времени вели свою жизнь согласно рассказам предков, силе этих и других легенд. Они верили в них настолько безоговорочно, что ограничения, налагаемые этими убеждениями, ограничивали действия и деятельность людей.

Например, некоторые христианские секты считали танец аморальным и злым. Поэтому многие люди, которые получили бы от танцев много радости и избавились от большого стресса, были несправедливо лишены этого удовольствия. Религию можно отнести к той же категории. Верования — это сама суть религии, они основаны на очень древних событиях, которые являются не чем иным, как верованиями. Верования, возможно, имели отношение к широко распространенному менталитету того времени, но они уже давно не имеют значения в мире непрерывных изменений, тем не менее, они строго соблюдаются и становятся центром культовых праздников, торжеств, траура и более разрушительных действий. быть причиной того, что мужчины убивают друг друга и причиняют ужасные несчастья женщинам и детям. Некоторые религии утверждают, что «Бог есть везде и во всех вещах», но они также догматично заявляют, что никто не знает замысла Бога или причин, по которым люди убивают друг друга. Они говорят, что, возможно, они находятся на Божьем плане. При ментальных установках, состоящих из такого конгломерата нелогичных убеждений, где человечество в настоящее время может найти хоть какую-то уверенность в красоте. радости, здоровье, благополучии, любви?

Религиозные идеи представляют нам «бога», чья воля может принести жизнь и исцеление или смерть и разрушение.

В таких убеждениях нет уверенности ни в чем, кроме неопределенности. При такой вере любая болезнь или отклонение от нормы может быть оправдано как «воля Бога». Именно ваши УБЕЖДЕНИЯ контролируют все ваши ожидания относительно того, что жизнь может предложить в будущем.

Здоровый агностицизм, тип умственного подхода, который признает, что человек не знает природы Бога и существует ли он, но открыт для убеждений, принесенных просвещением, предпочтительнее фанатичной веры в полуправду или неправду.

Насколько слепо человечество вообще!!

Люди подобны кротам, живущим в туннелях, убежденным, что они способны оценить все свое существование, используя слух, обоняние и очень ограниченное зрение и осязание. Таким образом, можно спуститься по шкале форм жизни и стать свидетелем того, как тысячи видов живут жизнью, полностью определяемой и ограниченной органами чувств. То, что вы можете воспринимать как «реальное», составляет вашу личную реальность, ваш конкретный мир. Каждый пласт существования, переживаемый различными видами живых существ, отличается от любого другого в земном измерении. Сюда входит и человеческий разум, который буквально одержим религиозными доктринами и догмами и заперт в научных теориях и математических формулах. Религиозные доктрины были придуманы человеческим разумом в попытке объяснить учения духовных Учителей, чьи умы вышли за пределы человеческой сферы интеллекта, войдя в небесные сферы восприятия, вдохновленные ВСЕЛЕНСКОЙ РЕАЛЬНОСТЬЮ.

Научные концепции также являются продуктом человеческих чувств, которые рационализируют и дают названия явлениям, исследуемым человеческим зрением в ходе экспериментов.

Поэтому, когда человеческий интеллект способен отойти от таких ограниченных убеждений и вознестись, войдя и вступив в контакт с Реальностью, которая находится пределами за высочайшего человеческого рассуждения, логики и высших рационализаторств, называемых знанием, такой разум входит в высшие сферы мироздания. ЖИЗНЕННОЕ СОЗНАНИЕ. Он пропитан «универсальной истиной», которая буквально находится за пределами того, что человеческий разум может воспринять, принять или понять. Человеческий опыта, кроме того. может понять никакого обеспечивается электромагнитными параметрами земного существования и функционированием мозга, пока БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ не войдет в общую человеческую систему разума, эмоций и подсознания, оставаясь впоследствии раскрытыми в лежащем в основе единстве и гармонии.

новые духовные восприятия Когда совершенно представляются религиозно внушенному уму, они воспринимаются как исходящие от сатаны, полного безумия или воображения. Это естественно, поскольку, когда эмоции серьезно возбуждаются и бросают вызов, как это происходит, когда глубокие убеждения противоречат друг другу, немедленно активируются магнетические эмоциональные импульсы прилипанияотвержения эгоцентрического импульса. Любой тезис или предложение, которое заставляет обусловленный ум страдать от острого психического дискомфорта, смятения или замешательства, будет отвергнуто, и из убеждений обусловленного ума будет вызван шквал доказательств в поддержку такого неприятия. Но доказательства – это всего лишь вера.

Это совершенно естественный эмоционально-психический процесс в чисто человеческом измерении.

Поэтому, если моя ИСТИНА предлагается тем, чьи умственные установки твердо установлены и обусловлены страхом или усилены человеческой волей придерживаться таких запрограммированных убеждений, то просто естественно, что ИСТИНА вызывает недисциплинированные эмоции и с уверенностью отвергается насилием и насилием. возможно, вирулентность.

Когда эти БУКВЫ читаются впервые, вы можете сами определить, где вы находитесь мысленно и эмоционально. Блокируете ли вы свой духовный прогресс из-за своей упрямой приверженности своим нынешним убеждениям? Подумав хорошенько, можете ли вы понять, что все, что вы так решительно защищаете, — это всего лишь вера, иррациональная вера? Для вашего духовного развития абсолютно важно, чтобы вы полностью понимали принципы своего человеческого разума и эмоционального функционирования. Вы думаете, что знаете, но совершенно этого не понимаете. Вы можете понять это, только полностью оставив его и превзойдя его, и таким образом вы входите в более высокие измерения восприятия и опыта, входя в САМУ ИСТИНУ. Только тогда вы начнете осознавать, что вы и все остальные люди в мире жили и направляли свою жизнь почти полностью человеческими убеждениями, а не ИСТИНОЙ.

Многие люди искренне верят, что если они попросят об определенных вещах или опыте или о руководстве в такой ситуации, они действительно получат объект, опыт или руководство, которые улучшат их благополучие. Они верят, что, получив ответ на свою молитву, они от всей души порадуются и немедленно последуют примеру, независимо от своих нынешних условий, потому что, исходя от божественного, только правильный ответ может привести к счастью.

Однако, столкнувшись с прибытием столь желанного объекта, опыта или руководства, тот, кто получает БОЖЕСТВЕННУЮ БЛАГОДАТЬ, иногда бывает настолько затронут и дезориентирован, что, не в силах принять, что произошло вторжение БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, как он просил, и он/ она не знает, как с этим справиться.

Если разум так поражен, когда он неожиданно получает то, о чем просил, то где же истинная ВЕРА и УВЕРЕНИЕ, которыми, как он считал, он обладает в изобилии? Разве вы не видите также, что вера, а не истина организовала все симфоническое движение, за исключением, конечно, вмешательства БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, которое является ответом на молитву? Это вмешательство — единственная реальность во всей процедуре, остальное — вера и надежда, умственная гимнастика, использующая прошлый опыт, с помощью которого измеряется настоящее. Ваша единственная ИСТИНА — это Божественное Сознание, которое направляет вас к росту и совершенству только в том случае, если вы полностью ему доверяете.

Сделайте здесь паузу и прочитайте и перечитайте предыдущие абзацы, потому что то, что происходит в вашем сознании, является тканью вашего опыта и жизни.

Итак, спросите себя: действительно ли вы ВОСПРИНЯЕТЕ - ОСОЗНАЕТЕ - ПОНИМАЕТЕ - что Реальность является источником всего знания и творчества - или вы просто принимаете "на словах" поверхностное ментальное признание БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ?

Живете ли вы полностью и полностью, минуту за минутой, в понимании того, что Вселенское Сознание — единственная Реальность и высший Разум внутри творения?

Вы постоянно зависите от Его чрезвычайно эффективного руководства или думаете, что предпочли бы жить в соответствии со своей ограниченной волей и сбивающими с толку эмоциональными импульсами? И если вы получаете прямое указание следовать определенной подсказке, но останавливаетесь, чтобы подумать, если руководство направляет вас туда, куда вы хотите идти, полностью ли вы отдаетесь высшему Разумному Авторитету - Божественному Сознанию? Разве это не показатель того, что ваше эго все еще контролирует тебя?

Даже эти БУКВЫ, если их распространять по назначению, станут «убеждениями», а не чистым духовным восприятием «ЧТО ЕСТЬ», из которого произошли эти слова.

Только приняв эти слова в медитацию, прося о духовном просветлении, вы, наконец, достигнете Духовной Реальности, которая стоит за этими словами как луч Света для разума. Когда это произойдет, вы ЗНАЕТЕ, что знаете.

Те из вас, кто достаточно развился, чтобы жить в двух измерениях, ВЫ, чей разум может выйти за пределы человеческого интеллекта, к высшему измерению Универсальной Реальности, вероятно, в будущем найдут много людей, которые отвергнут эти БУКВЫ как если бы это были фантазии, но не ужасайтесь.

Помните, что я говорю вам сейчас. Вы живете в двух измерениях, и никто не может выйти за пределы измерения простого интеллекта, пока не будут выполнены предпосылки духовного просветления. Это истинное духовное пробуждение, ведущее к глубокому просветлению деятельности эго и самости, за которым следует раскаяние... раскаяние и раскаяние. Это единственный путь.

Ибо раскаяние, в свою очередь, приводит к отвержению эмоционального магнетического измерения отвержения-прилипания, которое в наиболее опасных формах люди называют грехом. Когда человек проникает в духовное измерение и впитывает характеристики ЖИЗНИ, он начинает осознавать и в конечном итоге знать, что импульс человеческого эго защищать себя фактически отделяет душу от непрерывного влияния ЖИЗНИ., отношения и повседневный опыт.

Самооборона – это земной опыт человека.

Полная и искренняя отдача себя ОТЦОВСКОЙ ЖИЗНИ устраняет блокировку между духовным измерением и душой. Человеку больше не приходится искать себя, все, что есть БОЖЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ, теперь вливается в тело, разум, сердце, переживания и отношения личности. Такой человек живет, руководствуясь инстинктами и следует догадкам или догадкам, что всегда даст хорошие результаты в долгосрочной перспективе.

ВСЕГДА ЕСТЬ ДОСТУП К БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ, КОТОРАЯ ВСЕГДА ЕСТЬ, пока человек подчиняется своей воле и возвращается к НЕЕЙ во всех своих нуждах.

Следует помнить, что я имею в виду тот момент, когда вы проникаете в измерение человеческого интеллекта, выходите за пределы своей зависимости от интеллекта и материальных средств, чтобы получить от жизни то, что вы хотите. Многие люди полагают, что достигли этой точки духовного развития, но они обманывают себя.

Когда человек отказывается от логики и вне всякого сомнения ЗНАЕТ, что своей интуиции для полностью довериться вдохновенных целей, жизнь меняется. Выгоды перетекают в ваш опыт. когда вы полностью осознаете, что божественное сознание — это скрытая реальность — Сила, работающая за внешними проявлениями вашей жизни, направляющая «силу разумной энергии» для удовлетворения ваших потребностей. Не нужно отрицать видимость, влейте силу мысли в ситуацию, которую стремитесь разрешить. Единственное, что вам нужно сделать, это подчинить свою личную волю и ЗНАТЬ, что, отказавшись от своего ограниченного интеллекта, входит Бесконечная Реальность, чтобы привести вашу жизнь в порядок совершенно по-новому, отдалить вас от всех ваших опор прошлого и привести к Придумайте новое видение нового начинания, которое приведет вас в новые области деятельности. Но когда это произойдет, вы должны быть готовы отпустить все это. Вы должны отпустить хватку безопасности прошлого и знать, что, если вы последуете своему вдохновению, вас ждут еще большие гарантии иной природы.

Поскольку состояние духовного/человеческого опыта и гармоничное благополучие полностью зависят от способности человека вступить в реальный контакт с БОЖЕСТВЕННОЙ РЕАЛЬНОСТЬЮ, необходимо снова и снова возвращаться к глубокому изучению САМО БОЖЕСТВЕННОЙ РЕАЛЬНОСТИ и способа ее реализации. непрерывно работает в блокируя в уме интуитивные человеческом сознании, БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ. Прямо сейчас вы живете в мрачном, болезненном существовании вместо того, чтобы сознательно жить в БОЖЕСТВЕННОМ СОЗНАНИИ и позволять ЕМУ пронизывать и осветлять ваше мышление и жизненный опыт. Вы остаетесь запертыми в ментальноэмоциональной структуре электромагнитных импульсов до тех пор, пока не направите свою волю на сознательное растворение ткани ваших человеческих убеждений, не придя к ясному пониманию того, что ваша Реальность — это БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ; Ни ваша семья, ни ваш банковский счет не являются таковыми. Когда вы достигнете этого внутреннего видения, вы войдете в СВЕТ, и СВЕТ будет обитать внутри вас.

Из-за дискомфорта и напряжения между развивающейся душой и человеческим эго, которое требует казаться хорошим, а не БЫТЬ ХОРОШИМ, и не может вынести мысли о том, что оно когда-либо может быть несовершенным, лишь немногие люди получают вдохновение, делясь этим с другими. в это время. Эти люди будут говорить о необходимости пройти период внутреннего очищения. Современные люди привыкли к мгновенному обслуживанию, мгновенному освещению, мгновенному обогреву, фаст-фуду, напиткам, одежде и развлечениям, и поэтому их не привлекает ИСТИНА, которая предполагает самопожертвование, трудолюбие и полную преданность цели.

Более того, многие из этих учителей зарабатывают много денег от своей деятельности и должны представлять «правду», которая будет продаваться.

Если ваши современные учителя будут говорить о пути, который достигает высших измерений посредством передачи личного ментального просветления, интенсивное внутреннее самоисследование и очищение от привязанностей-отвержений магнетических эмоций все равно будут необходимы.

Если вы действительно находитесь на восходящем пути к высшим духовным измерениям, ваш путь будет характеризоваться моментами великой ясности самоанализа и самопонимания, за которыми часто следует ненависть к себе. Это темное и болезненное чувство является противоположной магнетической эмоцией. Если когда-то эго цеплялось за свое основное представление о себе как о величайшем и даже большем, чем другие, то теперь оно начинает осознавать тот печальный факт, что, возможно, оно не просто маленькое, а очень несовершенное. Любой, кто достигнет этого уровня развития, обнаружит, что теперь он идет путем истинного смирения.

Ободритесь, когда увидите, что это происходит с вами. Вы сейчас уходите от остатков прошлых ошибочных представлений о себе и своем иллюзорном «Я». Помните, что именно ваше намерение, мотивация или убеждение дают вам творческую силу делать то, что вы хотите.

В тот момент, когда вы всем сердцем желаете обратить вспять нормальную тенденцию своих эмоционально-магнетических паттернов, вы запускаете этот процесс. Если вы четко определите цели, которых хотите достичь, и всегда будете держать их перед собой в письменном виде или в уме, вы вскоре обнаружите, что желаемые изменения произошли в вашем сознании. Когда это произойдет, вы почувствуете легкость духа и испытаете моменты чистой радости. Вы будете убеждаться в том, что ИСТИНА БЫТИЯ действительно ведет плененные сердца к совершенной свободе духовной жизни.

В то же время вы должны понимать, что ваше эго должно (из-за необходимости позволить вам выжить) заставить вас поверить, что вы того стоите для себя и других. Любой серьезный внешний вызов, касающийся самооценки, крайне деструктивен. Отчаянный страх и снижение внутренней уверенности приведут к убеждению, что вы не представляете никакой ценности для мира, и естественным результатом может стать самоубийство. Поэтому ваш прогресс будет и должен быть постепенным.

Никто никогда не должен ожидать, что люди полностью изменятся благодаря словам совета или моментам вдохновения. Рост может происходить только постепенно, одно внутреннее откровение следует за другим.

Истинное озарение наполнит разум человека совершенно новой точкой зрения, позволяя ему или ей начать по-другому подходить определенным жизненным обстоятельствам. Это внутреннее видение должно направлять действия человека, пока оно не будет полностью поглощено сознанием на всю вечность и не станет частью эволюции души. Например, у мужчины может возникнуть идея, что он добьется успеха в жизни, если будет агрессивно навязывать свою волю тем, кто находится в его орбите. Считается, что его лучше услышат, если он будет кричать. Тогда вы можете осознать тот факт, что вы никому не нравитесь и что ваши сотрудники и друзья избегают вас. Возможно, вы становитесь более агрессивными, потому что теперь чувствуете себя униженным, или, если вы развивающаяся душа, вы задаетесь вопросом, что вы можете сделать со своей изоляцией. В тот момент, когда БОЖЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ проникнет в психику его сознания и заставит его осознать, что он сам отворачивается от кричащих людей, у него произойдет вспышка вдохновения. Он поймет, что для того, чтобы быть счастливым и успешным, ему следует относиться к другим так, как он хочет, чтобы относились к нему. Можно возразить, что это понимание не обязательно вдохновлено, а скорее рождено здравым смыслом, благодаря которому он сам пришел к такому выводу. Однако это не так. Эгоцентрические мысли продиктованы только импульсами привязанности-отвержения. Любая новая мудрость приходит от ЛЮБЯЩЕГО ИНТЕЛЛЕКТА.

Это может быть последняя вспышка вдохновения, которая у вас когдалибо будет, но если вы действительно находитесь на духовном пути, ища цели более высоких измерений, вы постепенно поймете, что этого первого преодоления эго недостаточно. Вы начнете видеть другие ранее не подозреваемые модели эгоистичного поведения. Вы поставите перед собой другую цель, которая в тот момент была недосягаема, но вскоре с

молитвой и медитацией вы достигнете и этой цели. Таким образом, частоты вибрации вашего сознания будут повышаться и медленно продвигаться к Небесным Сферам Сознания, Царству Небесному.

С другой стороны, женщина может чувствовать себя в безопасности, просто не беспокоясь о статус-кво. Он боится высказаться, когда к нему относятся неуважительно. Такой покорный человек, хотя он и чувствует себя более комфортно, укрывшись в молчании, также будет испытывать глубокую обиду, потому что его пассивная личность не пользуется уважением. Такие люди часто обращаются к религии за утешением и состраданием и из-за непонимания Законов Существования, вероятно, останутся статичными в своей кротости до конца своего времени на земле. Воистину, благодаря моим словам, поминаемым в Евангелиях: «Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю», Церковь научила, что кротость похвальна и они могут почувствовать, что их кротость — это путь к Свету. Однако, если бы кроткая маленькая женщина нашла ПРАВДУ о своем существе и правильный путь для контакта с ВСЕЛЕНСКИМ СОЗНАНИЕМ, в конце концов внутри ей было бы ясно сказано, что она духовно такая же, как и все остальные. Вы будете вдохновлены, чтобы хорошо выразить себя. Вам будет дана сила говорить свою правду более уверенно и привлекательно. Люди начнут уважать этого нового человека, и она будет проявлять внутреннее духовное развитие, которого она достигла во время медитации. Помните: вы находитесь на земле не для того. чтобы угождать Богу, как может говорить вам ваша церковь. Вы находитесь на Земле, чтобы выражать Бога и устанавливать еще более тесный контакт с ВСЕЛЕНСКИМ СОЗНАНИЕМ, пока не освободите себя от магнитноэмоционального рабства.

Я должен прояснить, что мои слова были неверно истолкованы в Евангелии. Я сказал: «Блаженны те, у кого мирные сердца, ибо они унаследуют землю».

Если вы посмотрите на мир, вы увидите, что страны с мирным сердцем процветают и живут в гармонии со своими соседями. Там, где происходят беспорядки и геноцид, эта турбулентность является прямым проявлением совести его жителей. Такое сознание разрушает страну и порождает бедность и болезни. Иногда такая страна, как Тибет, которая поклоняется своей изоляции, ритуалам и духовным верованиям, может тонуть под тяжестью собственных человеческих/духовных творений. Жителям приходится вырваться в беспокойный мир, чтобы проверить свои убеждения. Они также приносят «то, что реально в их мышлении» другим людям, которым свойственна магнетически-эмоциональная реакция на жизнь. В некоторой степени они стали средством облегчения боли, испытываемой современным обществом.

По мере того, как вы идете к СВЕТУ, Небесным Царствам Божественного Сознания, вас, несомненно, ждут трудные и беспокойные переживания, пока вы не достигнете своей истинной цели. Вы испытаете моменты чудесной радости и моменты, когда ваше сердце будет тяготить вас, а эмоции тянут вас туда и сюда, потому что вы почувствуете, что между вами и Божественным Сознанием существует непроницаемый барьер.

Возможно, вы слышали о тех мрачных временах внутреннего страдания, когда человек уже не знает, что ему делать и куда ему идти. Затем, внезапно, как раз тогда, когда эта духовная изоляция станет невыносимой

и идущий полностью отдаст свое «внутреннее я», Свет осветит разум, и человек увидит какую-то удивительно глубокую истину о существовании и воспримет ее глубже. БЫТЬ, тогда вы исполнитесь радости, потому что Бог сказал.

Если БОЖЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ проникла в ваше сознание и возвысила его, чтобы смело идти по пути достижения высшего духовного сознания Царств Небесного, Царства Небесного.

Поэтому путь вперед лежит через такие моменты глубокого откровения. Их необходимо беречь и помнить, иначе вся предварительная работа «Я» будет потеряна, и искатель будет постоянно возвращаться туда, откуда он начал свой поиск

Вера должна быть сильной во все времена. Колебания бесполезны. Когда я спускаюсь на ваши уровни или измерения сознания, я вижу, как искренние искатели Истины возвышаются на несколько часов, радостно передавая свой опыт другим, а затем, немного позже, сомневаются в том, в чем они раньше были так уверены, что получили. Это задерживает процесс духовного развития. Этим моментам сомнений нужно решительно сопротивляться и преодолевать их медитацией и молитвой. Что же такое сомнение, если не разрушить то, что вы знали и во что верили?

СОМНЕНИЕ – это сила негативного творческого сознания, направленная против того самого опыта БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ, который высоко поднял ваш дух!

Вы создаете внутри себя маленькую войну между своим опытом БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ и своей человеческой слепотой. Вероятно, вы уничтожите память об этом Божественном моменте и сотрете все следы духовного возвышения и развития, которые он принес в ваше сознание. Этот конфликт заставит вас чувствовать себя сытым и обескураженным, и вы, вероятно, никогда не поймете, что вы в одиночку и без посторонней помощи вызвали эту негативную трансформацию внутри себя.

Люди, находящиеся на духовном пути, делают это с собой и нарушают свое духовное развитие, никогда не останавливаясь, чтобы спросить себя, какое право они имеют снова впасть в это проявление отсутствия контроля.

Люди безрассудно пользуются своим разумом, разрушая свою жизнь и жизнь других своими мыслями и словами, возникающими из их эгоцентрического порыва. Ибо только ваша мыслительная жизнь и ваши эмоциональные потрясения заканчиваются драками и хаосом, а не ваше лицо, тело, руки и ноги, если только споры не заканчиваются физическим насилием. Но даже телесный конфликт имеет свое начало в разочаровании эго, в уме и эмоциях, которое достигает членов, чтобы высвободить неконтролируемый гнев.

Таким образом, браки и дружба начинаются со взаимной радости и заканчиваются позором и взаимным неприятием, потому что люди не могут направить свои эгоцентрические импульсы в образ жизни, поддерживающий любовь в самовыражении.

Родители и дети выражают любовь друг к другу до подросткового возраста, а затем на сцену выходит ненависть, портящая отношения, поскольку дети восстают против власти, а родители реагируют претенциозными оскорблениями. Опять же, нет необходимости в таком конфликте.

Родителям было бы лучше осознать, что каждое поколение изо всех сил пытается определить себя во взрослом мире и делать что-то более инновационно, чем его старшие поколения. Как молодые люди могут процветать, если они скованы подростковым пленом?

Когда дети становятся взрослыми, это «время взросления родителей», которые теперь должны подготовиться к следующему этапу своей жизни. Максимально вдохновенное использование своих скрытых талантов, а затем старость, принятие своих прошлых глупостей и ошибок и, наконец, мирный переход в вечный Свет.

Зачем спорить? Зачем бороться? Люди, полностью находящиеся под контролем эго, начинают горячо отстаивать свои права.

Духовно зрелые люди решают проблемы, разговаривая с ними с сочувствием.

Что это означает с человеческой точки зрения? Это означает слушать другого человека вслух или молча, что другой человек чувствовал или чувствует в определенной ситуации. Это так же справедливо и заслуживает такого же уважения, как и собственные чувства.

Когда вы застигнуты врасплох конфронтацией, в которой ни один из вас не желает уступать никаких позиций, отступите в одиночку и найдите время, чтобы осознать, что то, в чем вы участвуете, — это битва совести. Битва — это не просто результат того, что действительно произошло и было сказано в момент гнева, то, что действительно произошло, — это результат того, что вы оба находитесь в сознании.

Это касается вашего прошлого. Конфликт возникает из самой личности, из того рода эгоцентрического импульса, которым обладает каждый человек; базовых представлений о добре и зле; отношения каждого человека к другим и к жизни в целом. Поэтому, когда вы оказались вовлечены в конфликт или конфронтацию, скажите своему сопернику, что собираетесь отдохнуть, чтобы он остановился и успокоил свой разум, чтобы вы могли спокойно слушать.

Тогда будьте очень мудры. Призыв к Божественному Сознанию. Попросите вмешательства Любящего Сознания в ситуацию.

Постарайтесь понять и визуализировать, что вы оба находитесь в присутствии Света Божественного Сознания, равные по происхождению души; прогулка в том же направлении; одинаково реален, одинаково человечен и одинаково уникален.

Пока вы не сможете полностью войти в это понимание, в это состояние ума, вы еще не будете готовы присутствовать в Божественном Свете, чтобы с любовью разрешить ваш конфликт и задетые чувства.

Вернитесь к оппоненту и предложите вам встретиться и дать каждому полных 5 или 10 минут, в течение которых вы сможете спокойно и ясно объяснить свою точку зрения, свое восприятие того, что было сказано на самом деле, о чем на самом деле идет речь. , как были задеты чувства и как следует решить дело.

Позвольте другому говорить первым и снова оставьте ситуацию на усмотрение Божественного Сознания.

Если горьких обвинений много, постарайтесь успокоить собственное эго и сохранять абсолютное молчание и спокойствие. Это очень поможет другому человеку, поскольку он почувствует, что вы его слушаете. Это

позволит избежать чувства разочарования. Рационально понимайте, что помогаете своему противнику, но не «раздувайтесь» превосходством. Постарайтесь увидеть, в какой степени то, что о вас говорят, правда, каким бы оно ни было, если оно действительно. Прикусите язык и примите это. Довольствуйтесь и радуйтесь, ибо в этот момент вы получили момент прозрения в свое человеческое сознание, дающий вам возможность избавиться от одной грани эгоцентрического порыва. Каждый раз, когда вы можете отпустить часть эгоцентрических импульсов, вы даете своей душе больше места для дыхания и более активного контроля над своей личностью. Вы также поднимаетесь в вибрационных частотах сознания и чувствуете себя на ступень светлее Таким образом вы растете психологически и духовно. Прислушайтесь к чувствам другого. Постарайтесь ограничить свои эмоции и сопереживать эмоциям соперника. Почувствуйте их боль, негодование, их муку. Отложи свой и почувствуй его. Спросите себя, что бы произошло, если бы кто-то сказал или сделал вам то же, что вы сказали или сделали другому человеку. Как бы вы себя чувствовали? Если вы сможете достаточно отбросить свое эго, чтобы подумать об этом, то вы окажетесь на пути к преодолению того вида эгоцентрического импульса, который ставит себя выше всех других соображений и не способен увидеть какую-либо другую точку зрения.

Прежде чем говорить, спокойно и молча подождите, пока полностью не закончатся десять минут вашего оппонента; даже если он закончит раньше, вы двое какое-то время будете молчать. Признайте как можно приятнее, что вы услышали то, что он сказал, и что вы можете понять, почему он так расстроен. первый шаг к исцелению ситуации.

С другой стороны, если вы до конца не поняли, что он вам сказал, то вы мысленно блокируете то, что он вам говорит, что вы не хотите слышать или получать. Следовательно, ваше эго снова контролирует ситуацию. Контролируйте это и предложите другому немного объясниться и снова сделайте все возможное, чтобы поставить вас в его ситуацию.

Почувствуйте их боль, поймите их гнев.

Когда вы приняли другого человека в свое понимание и узнали его, его эгоцентрическая защита начнет ослабевать, и вы увидите, как он начинает расслабляться. Вы оба почувствуете себя лучше.

Сделав это спокойно, медленно, осторожно, вы затем столь же ясно объясните, как бы вы себя чувствовали в тех обстоятельствах. Не используйте слова, рассчитанные на то, чтобы унизить соперника и тем самым вызвать у него недовольство. Помните, что:

- а) Вы пытаетесь контролировать свое эго в качестве прелюдии к безусловной любви.
- б) Вы работаете над достижением мира и взаимопонимания между вами двумя, а не ради очков.
- в) Ваш ответ не должен привести к еще большему конфликту из-за использования слов, которые ему или ей могут больше не понравиться. Если вы это сделаете, то ваше эго одержит победу над вами. Ваша психика проиграла.

Если вы оба живете в духовных частотах сознания, ваш оппонент даст тот же ответ слушания, размышления и признания вашей позы, как вы ему дали, но если он живет полностью в земных частотах сознания, у вас могут возникнуть трудности. Может быть, вам кажется, что вы пытаетесь «набрать очки», будучи в каком-то смысле «святыми», превосходящими или более великими. Успокойте его, скажите, что с ним больно конфликтовать. Что вы просто пытаетесь использовать метод, позволяющий вам обоим объяснить свою личную точку зрения и достичь взаимного примирения, а не поверхностную вещь, в которой задетые чувства заражают разум, сердце и тело.

Вы оба должны дать другому право согласиться мягкими словами, указав веские причины несогласия. Ищите в себе силы признать, что вы, как человек, не можете всегда быть правы, поскольку вы, как и все остальные, родились с контролирующим эгоцентрическим импульсом, который заставляет вас принять и решительно защищать позицию лидерства. Помните: пока вы верите, что командуете именно вы, он тоже верит в это. По-человечески он считает себя, по крайней мере, на уровне, равном вашему, если не выше. Что бы ваше эго ни заставляло вас думать о себе и своей точке зрения, это точно так же, как ваше эго заставляет вас думать о ваших мнениях и идеях.

Когда вы сможете вывести Божественное Сознание на передний план вашего человеческого сознания, вы буквально с сострадательным принятием и любовью воспримете человеческую реальность друг друга внутри себя, негативность между вами растворится, и частоты вибраций обоих будут восстановлены. приподнятый, позволяя вашему сознанию чувствовать себя легче и ярче.

Поскольку это оставит вас обоих в полном мире, никаких конфликтов больше не будет. Это очень важно для вашего благополучия.

Однако если вы отказываетесь слушать, сопереживать и с любовью и прощением принимать правду о другом, отвержение создает энергию магнетически-эмоционального отвержения, которая объединяет и усиливает другие остатки энергетической силы отвержения в электромагнитных полях сознания всей вашей системы. Магнетизм отторжения снижает магнетизм адгезии между клетками и начинает ухудшать здоровье.

Этот факт существования является основой всей психосоматической медицины. Люди, которые постоянно обвиняют и осуждают других и полностью закрывают глаза на свою роль в конфликте, в конечном итоге переживают своего рода радикальный кризис в своем физическом или эмоциональном мире. Если вы сможете наблюдать и работать с этой тенденцией осуществлять контроль, судить других и освобождать себя от всех обвинений, а затем дать своей душе полный контроль над своей личностью, кризис любого рода в конечном итоге полностью исчезнет.

Если во время конфликта с другим вы даете время, пространство и понимание только находя в другом упорное сопротивление в виде непрерывного высказывания о чувстве личной обиды, то вы имеете дело с эгоцентрической слепотой и единственное, что можно сделать, это засмеяться, сдаться и уйти при условии, что вы уйдете, простив и поняв его контролирующее эго, возможно, вы признали поражение, но одержали

победу над собой и воздержались от внесения негативных вибраций в свое поле сознания.

Худшее, что вы можете сделать для разжигания разногласий, — это сказать человеку, что «он не должен так себя чувствовать» или «что он не имеет в виду то, что говорит». Эти две фразы являются грубым нарушением их достоинства и уважения к другому, а также отрицанием человеческой реальности другого.

Вы можете спросить другого: вы действительно верите в то, что говорите? Если ответ «ДА», то его следует уважать и продолжить обсуждение с этого момента. Никогда не игнорируйте то, что кто-то пытается вам сказать, потому что вы не хотите смотреть в лицо тому, что вам говорят. Это трусость и приносит очки вашему эго. Будьте смелыми и слушайте обоими ушами, чтобы услышать правду, скрывающуюся за словами.

Вы должны принять реальность человека, согласны вы с ним или нет, даже если одна грань вызывает у вас ошарашение или неудовольствие. Помните, что вы не знаете всех обстоятельств, благодаря которым человеческое сознание выросло до своей нынешней формы. Если вы судите, критикуете и осуждаете, то в любом случае вы выбрали между собой и этим человеком барьер, который не рухнет, как бы вам ни хотелось игнорировать все негативное в нем, чтобы в будущем снова стать друзьями. Сам того не зная, то, что ты отвергаешь в нем, останется в твоей совести как основа будущего раздора, который будет расти и в конце концов перевесит привязанность. В будущем вы неосознанно скажете вещи, которые отразят ваше скрытое недоверие или неприязнь. Вместо того, чтобы с любовью принять его слабости и помочь ему справиться с ними и преодолеть их, вы настроите его против вас, и он никогда не будет полностью вам доверять. У вашего эго и его эго будет тайная битва, о которой ни один из вас не будет полностью осознавать. Любовь может превратиться в ненависть. Помните, ваша жизнь - это СОСТОЯНИЕ СОЗНАНИЯ, в котором мысли и чувства отложены, как в сейфе. Пусть принятие и любовь станут сталью, из которой сделана коробка.

Когда вы встречаете человека, к которому вы испытываете влечение из простой дружбы, и обнаруживаете, что в его прошлом есть элементы, противоречащие вашим принципам, у вас есть возможность:

- 1.- поддерживать с ним связь, полностью принимая его прошлое, а возможно и в будущих ситуациях, с логикой и любовью обозначать характеристику, помогая ему расти или, если это невозможно;
- 2.- немедленно уходите, дистанцируйтесь от ситуации до тех пор, пока не увидите его проблему с точки зрения любящего принятия, вдохновленного Божественным Сознанием, и не обнаружите, что он восприимчив к вашим принципам.

Никогда не следует обвинять человека в том, что он действует из эгоцентрического порыва. Все люди в большей или меньшей степени движимы эго. Никогда не занимайте позицию, которая унижает другого!

Когда я был на земле, я призывал людей прощать друг друга и воздерживаться от осуждения, критики и порицания.

Церковь неверно истолковала это как то, что человек должен угождать Богу, любя других и воздерживаясь от негативных эмоций.

Я совсем не это имел в виду. Нет Бога, которому нужно было бы радоваться вашему поведению.

Вы — хозяева своей судьбы, в которой «вы всегда пожинаете то, что посеяли».

Все предыдущие страницы предназначены для того, чтобы дать вам подробную информацию о том, как избежать посадки сорняков в вашем саду. Как оставаться здоровым, счастливым и процветающим.

Наступит момент в вашем духовном развитии, когда вы осознаете огромный дар, который есть в вашей голове – дар мыслить творчески и разумно – и вы также осознаете огромную ответственность, которую вы несете за то, как его использовать.

В вашем мире есть замечательные люди, которые использовали свой разум таким образом, что они получили понимание и рост благодаря повседневным проблемам своей жизни. Шаг за шагом, исследуя, анализируя, двигаясь к новым точкам зрения, к более высокому пониманию., они формируют для себя новые идеалы. Они принимают эти идеалы в качестве руководства для своего будущего поведения. С помощью этих средств они могут очистить свои мысли, слова и действия, чтобы переопределить свой образ поведения в мире и обратить внимание на свои человеческие отношения.

Это люди, которые достигают своего нынешнего положения своими собственными делами, но редко можно встретить, чтобы они не черпали свою силу, внутреннее видение, вдохновение и эмоциональную стабильность из высшего источника, БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, или из своего восприятия того, что они могут. позвони БОГУ.

Когда я был на земле, я рассказал людям историю, притчу о десяти дыханиях, я сказал, что: «Один очень богатый человек уехал на некоторое время за границу и оставил каждому из трех своих слуг некоторую сумму денег. Одному дал десять талантов; пяти другим и последнему дал талант. Вернувшись, он спросил каждого слугу, как тот использовал деньги. Один сказал, что удвоил инвестиции учителя; Другой сказал, что выиграл половину, а последний сказал, что сел на нее из страха потерять ее. По возвращении хозяин похвалил первых двух слуг за их работоспособность и изобретательность; но он рассердился на того, кто не попытался ничего сделать с талантом, отданным ему на попечение.

У каждого из вас в мире есть свой талант, с которым можно работать. Если по вашей собственной инициативе вам трудно найти лучший способ использовать свои талантливые личные ресурсы, обратитесь к БОЖЕСТВЕННОМУ СОЗНАНИЮ через медитацию, и мало-помалу обязательно будут приходить идеи, и они будут точно подходить вашей собственной личности. В то же время подумайте, как вы использовали свои таланты на протяжении всей своей жизни. Были ли вы полностью поглощены созданием счастья и удовольствий для себя или вы также посвятили время возвышению или улучшению жизни других?

Ужасно получить таланты выше среднего и закончить свою жизнь, растратив их на эгоистичный образ жизни. Какие уроки не были усвоены; Какой бы рост ни был, он действителен, какого бы духовного развития вы

сознательно не избегали, это горы, которые вы создали для себя, чтобы покорить их в следующих жизнях. Они будут преграждать вам путь и вам придется бороться с ними духовно или повторять их снова в другой жизни. Не обязательно открывать великий путь в мире. Достигните прогресса, богатства или славы. Таланты могут быть использованы родителями в поисках наилучших средств для достижения успеха на работе; способствовать благополучию ваших детей. Что может быть более высокого призвания, чем быть хорошим любящим отцом/матерью, особенно если вы возьмете за образец СОЗНАНИЕ БОЖЕСТВЕННОГО ОТЦА-МАТЕРИ, которое полностью направлено на рост, питание и исцеление разума и тела, регенерацию разума и тела? , защита всех форм и удовлетворение всех потребностей разума, эмоций и тела в системе закона, порядка и безусловной любви. Как отец, вы будете соответствовать СОЗНИНИЮ вашего БОЖЕСТВЕННОГО ИСТОЧНИКА БЫТИЯ.

Некоторые из людей, которые наилучшим образом использовали свои таланты, были слугами, теми, кто заботился о чужих детях с преданностью и любовью, тщательно и добросовестно убирая дом, создавая любящую атмосферу мира и спокойствия для хозяина. С любовью и покорностью это великие души, проложившие пути, ведущие прямо в Царство Небесное.

С другой стороны, есть люди, которые использовали свои таланты с целью разрушения других, чтобы накормить свое тщеславие и холодную пустоту в собственном сердце. В конечном итоге использование собственного разума привело к их собственному разрушению. Подумайте о тех людях на протяжении всей истории и в настоящее время, которые приводили других к восстанию. Они стали диктаторами. Затем подумайте о возможном конце таких диктаторов. Такие люди злоупотребляли привилегиями, предоставленными им силой разума, и в конце концов поплатились за это, но не раньше, чем они разрушили тысячи жизней без веской причины, поскольку никогда не могло быть веской причины превращать страны в пустыни, раздираемые на части войну и разрушить процветающую экономику.

Подумайте о семьях, где процветает психическое и эмоциональное насилие. Это отвратительное использование умственной силы, которое по-разному сказывается на обидчике: плохое здоровье, болезни, зависимости, депрессия и потеря самооценки.

Однако не используйте свой мозг, интеллект, внутреннее видение, образование как платформу для критики, осуждения или осуждения других, которые не соответствуют вашему собственному уровню эффективности или доброты в любой сфере вашей жизни.

В то же время, поскольку критиковать, судить и осуждать так же естественно, как дышать для человеческого эго, не пытайтесь отрицать свои представления о том, что можно улучшить. Поступить так — значит отрицать реальность эволюционного процесса. Цель существования состоит в том, чтобы экспериментировать и улучшать свой опыт, поэтому не осуждайте, не осуждайте и не отвергайте недостатки, которые вы наблюдаете в других, а немедленно направьте свое восприятие к Божественному Сознанию и постоянно просите Божественного Решения проблемы, держитесь на понимании того, что где бы и когда бы

Божественное Сознание ни вступало в проблему, конечным результатом всегда является рост и развитие всех заинтересованных сторон.

Всегда старайтесь помнить, что вы находитесь на Земле для того, чтобы привнести Божественное Сознание в свою повседневную жизнь, свои отношения и обстоятельства. Вы здесь для того, чтобы использовать свой разум для этой конкретной цели.

Когда я сказал, что пришел сюда, чтобы помочь вам найти Более Изобильную Жизнь, я имел в виду, что я пришел, чтобы помочь вам преодолеть ваш эмоционально-магнетический плен, а также найти и установить истинный контакт с Божественной Жизнью — Источником вашего Существа. от этого контакта приходит возросшая ЖИЗНЬ, которая превосходит гораздо больше, чем физическая жизнь, получаемая просто из еды. От этого контакта приходит духовное руководство, защита и Божественно вдохновленный путь.

Вы могли бы назвать это ПУТЬЮ СОЗНАНИЯ ХРИСТА.

Когда вы постигли какую-то более глубокую истину, которая ранее была скрыта от вашего сознания, вы должны принять и радоваться тому, что Божественное Сознание проникло в ваше человеческое сознание и заговорило в вашем разуме. Выражайте искреннюю благодарность, дорожите этим даром и почитайте его. Никогда не принимайте это как должное, иначе вы заблокируете дополнительную информацию от ЛЮБЯЩЕГО ИНТЕЛЛЕКТА. Вы можете задаться вопросом, почему вы снова чувствуете себя таким одиноким.

Люди говорят о трансформации Внутренним Духом.

Терминология Внутреннего Духа не является неправильной. Я очень старался выкинуть из вашего сознания старую терминологию, которая, возможно, имела для вас неточный смысл. В то же время я хочу, чтобы вы поняли, что как только вы поймете, что я на самом деле имею в виду (поскольку я грубое недопонимание в прошлом и я не хочу, чтобы оно повторилось), не стоит ограничиваться самой терминологией. Пока вы знаете, что на самом деле представляет собой внутренний Дух: СОЗНАНИЕ БОЖЕСТВЕННОЙ жизни, которое действует БЕСКОНЕЧНОГО ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ и не имеет ничего общего с духами умерших. Вы можете использовать терминологию, которая имеет для вас наибольшее значение, при условии, что она имеет то значение, которое я дал вам в этих ПИСЬМАХ.

в начале нового раздела.

Часто говорят, что люди могут быть преобразованы силой Духа.

Такая трансформация невозможна. В человеке нет ничего реального, что можно было бы трансформировать. Ваша душа была взята из БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ ЖИЗНИ и поэтому совершенна. Ваша человеческая личность эфемерна и состоит только из магнитных/эмоциональных импульсов отторжения-прилипания.

Поэтому БОЖЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ должна постепенно все больше и больше проникать в ваше сознание, чтобы заставить вас избавиться от этих грубых импульсов, чтобы открыть вам духовную реальность. Возможно, я смогу объяснить вам это лучше, используя притчу:

«Девушку необычайной красоты держали спрятанной под тяжелой серой вуалью с нарисованным сверху уродливым лицом, поэтому правда о ее существе держалась в тайне, и мало кто осмеливался приблизиться к ней

из-за ее непривлекательной внешности. Она стала взрослой и поняла, что причина ее одиночества и печали, потери свободы передвижения и здоровья связана с чадрой. Но она настолько к ним привыкла, что чувствовала, что не сможет без них выжить. Однако ей посчастливилось встретить «просвещенного наставника» из другой страны, и он в конце концов уговорил ее избавиться просто от чадры. После долгих поисков своей внутренней силы он попросил своего «наставника» помочь ему. Он поднял ее руки, и они вместе расстегнули вуаль, на которой было нарисовано уродливое лицо, и она почувствовала себя гораздо лучше, сняв ее. Он начал испытывать чувство радости. Через некоторое время ей захотелось избавиться от еще одной вуали, и снова пришел ее наставник и помог ей снять ее. И так продолжалось: чем больше завесы она сбрасывала, тем светлее она становилась, и постепенно она увидела реальность окружающей ее природы. Я ясно видел деревья; птиц на ветвях и восторженно слушал их красивые песни. Он увидел красоту в лицах других и начал чувствовать поток любви в своем сердце. Жизнь божественным теперь становилась поистине драгоценным даром.Каждый день она благодарила своего «наставника» за то, что он помог ей стать таким счастливым человеком. Наконец настал момент, когда она больше не могла выносить последнюю пелену, окутывающую ее. Я знал, что изолирую ее от еще большего света красоты, гармонии и любящего общения с другими прекрасными людьми. Хотя он и не знал, как ему обойтись без этого, он молча отступил к своему «наставнику» и умолял его снять последнее покрывало. Это было время агонии, поскольку вуаль казалась частью ее существа. Но он умолял и умолял, и в момент яркого Света завеса сгорела. То, как он оставался, было его Реальностью, и он вошел в совершенную внутреннюю свободу.

Однако его индивидуализированная Реальность должна была найти способ функционировать в окружающей среде. Это было неожиданно сложно.

Потому что его восприятие реальности, которая окружала и пересекала его, теперь было настолько ясным и трансцендентным, что основа его общения с другими радикально изменилась. Он больше не чувствовал мира в своей социальной и рабочей среде и не мог продолжать оставаться членом своего сообщества. Люди смотрели на нее и говорили: «О, вот какая ты есть, и у тебя нет чадры!» Какой ужас! Мы находим вас очень странными, даже немного сумасшедшими. Они отвернулись от него.

Как вы думаете, что он сделал? Вы хотели вернуться в то время, когда ваши волосы были такими же тяжелыми, как и у всех остальных? Нет. Он нашел такой покой, радость и удовлетворение своих потребностей, что покинул общину. Он удалился и присоединился к другим душам, которые признали его истинную личность и ответили на нее любовью и радостью.

Скажите мне, трансформировалась ли ее завеса, ее личность? Нет. С помощью своего наставника она сняла свои собственные завесы, когда ее наставник (СОЗНАНИЕ БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ) убедил ее, что это именно то, что ей нужно сделать. Снимая различные слои завесы, он приближался все ближе и ближе к сокровенному познанию Реальности-Души, которая была скрыта завесами (личности).

Вы, наверное, уже поняли, что «человеческая личность» подобна ментально-эмоциональной паутине, иногда грязной завесе массовых

взаимодействий между магнитным прилипанием/связыванием и магнитным отталкиванием/отвращением. Люди духовно развитые могут видеть эти грязные пелены, омрачающие кожу агента, чья речь вульгарна, а мысли сосредоточены исключительно на непристойных действиях эго.

С другой стороны, по мере того, как человек оставляет позади уровни грубых мыслей и реакций, кожа начинает очищаться и в глазах сияет свет, при этом земная личность незаметно умаляется, тело становится более одухотворенным. Это ясно видно людям, имеющим дар духовного восприятия. Не бойтесь будущего отхода от земного менталитета. Вы постепенно сдадитесь с бесконечным облегчением. Ваша истинная цель в жизни станет все более ясной, а ваша решимость достичь ее будет становиться все сильнее и сильнее.

Вы можете возразить, что не вовлечены в магнетические/эмоциональные мысли и чувства. Но часто, когда вы исследуете свои спонтанные мысли, вы видите, что в течение всего дня вами полностью доминируют мысли о магнетическом притяжении-прилипании и мысли о магнетическом отталкивании/отвращении. Ваш разум поддерживает непрерывный ропот комментариев и суждений, критики, желаний, нежеланий, реакционных чувств, чувств на грани обиды или неприятия, желаний определенных вещей и опасений, что желания не будут выполнены, стремления к успеху и раздражения или гнева. против тех, кто стоит на пути к этому успеху.

Когда эго контролирует, тот, кто молится, делает это с верой и желанием. Сразу же, после молитвы, при встрече с кем-либо, травма, которая только что была представлена Богу для правильного разрешения, с грустью проветривается для обретения утешения человеческого сострадания, но формы осознания и той силы, которая была обретена во время Молитвы., прошение, вера и тоска отменяются жалостью к себе. Ум обычно представляет собой трясину, трясину противоречивых идей. Во время стресса человеку может быть трудно сосредоточиться на жизненно важном утверждении или прозрении, но, как игривый щенок, бросающий бумажный пакет, полный воздуха, эта мысль вскоре вытесняется из головы, и стрессовые мысли, которых человек пытался избежать, возвращаются. , чтобы схватить его. И так происходит в уме, туда и обратно, пока человек не захочет уйти от конфликта.

Ваш внутренний диалог, вероятно, будет следовать строкам, похожим на: «Я не хочу вставать», «Я не хочу готовить завтрак», «Я не хочу делать бутерброды», «Я не хочу идти на работу». Я не хочу видеть этого человека сегодня» «Я не хочу стирать» «Я не хочу делать то то и то»,

И поэтому список неприятия жизни продолжается, и люди весь день полностью недовольны. Однако вместо того, чтобы мысленно жаловаться, диалог может идти по этим линиям. «Мне не хочется...» Все эти чувства исходят из эгоцентрических импульсов, которые отвергают подобные занятия, потому что воспринимают их как скучные, неудобные или обременительные.

С другой стороны, вы можете проснуться и сказать или почувствовать: "В субботу мне нужно поторопиться и пойти на рынок. Есть вещи, которые я хочу купить. Я должен купить немного клубники, пока она не закончилась; я хочу купить немного клубники, пока она не закончилась". Мне нужно пойти на распродажу, чтобы найти выгодные покупки; Я буду добра к мужу,

чтобы он дал мне денег. Надеюсь, я увижу Патрика, когда приду к нему в офис». Я хочу, чтобы я нравилась моему новому начальнику», поэтому я буду работать немного усерднее и стану привлекательной для него» «Надеюсь, мой муж купит новую машину» «Я уверена, что смогу найти место для парковки, если буду позитивный» «Надеюсь получить бонус». Все вышеперечисленные идеи исходят из привязанности/эгоцентрических импульсов: «Я хочу». Также можно плести различные ощущения прилипания и отталкивания.

«Надеюсь, мои дети скоро уснут, и я смогу расслабиться». «Ненавижу, когда они звонят мне, просят воды и хотят, чтобы я им почитала, когда я так устала, но я должна быть хорошей матерью и проводить немного времени с Я надеюсь, что смогу, я должна быть хорошей матерью, проводить с ними время». Все они соединяются с помощью магнитного притяжения. Это то, чего вы хотите для себя. Эти мысли также возникают из-за страхов, опасений, что от вас требуют большего, чем вы можете сделать в данный момент. Страх потерпеть неудачу как мать. Страх — это прямой импульс, испытываемый эго, который требует, чтобы вы не были приемлемыми для себя и других, но при этом остро осознавали, что это не так.

С развитием цивилизации магнитные импульсы прилипания-отторжения стали настолько сложными и переплетенными, что их трудно различить и различить. «Ненавижу это», «прошу воды», «они хотят, чтобы я прочитал», «я так устала» — все это магнетические чувства отвержения-отвращения, и поскольку на отвержение и отталкивание требуется больше энергии, чем на то, чтобы примите и присоединяйтесь, конфликт внутри вас в конечном итоге заставит вас чувствовать себя еще более обескураженным и уставшим, даже с чувством вины, но неспособным найти в себе силы делать то, что вы действительно в глубине души хотите: «Проводить больше времени со своими детьми»» прочитай им сказку и побалуй их». Это даст вам чувство удовлетворения и благополучия, потому что на еще более глубоком уровне вы знаете, что будете испытывать и выражать любовь, тогда как все «я их люблю и я их не люблю» — это слой, который скрывает чувство любви. Когда вы находитесь в гармонии с глубочайшими уголками своего существа, испытывая и выражая «любовь», вы понастоящему умиротворены и счастливы.

В то же время заметьте, что в этом внутреннем монологе, который постоянно происходит среди любящих матерей, маленькое междометие «Мне надо провести с ними немного времени» — это внутреннее озарение, извлеченное непосредственно из БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ ЖИЗНИ, но вы, вероятно, поверите что это ваше сознание говорит вам, что делать. Возможно, вы начнете понимать, что ваш разум и эмоции подобны сцене войны с противоречивыми идеями, одна за другой так быстро, что вы совершенно не осознаете, что делаете с собой. Ваш разум — это качели. Ваши убеждения, мнения, реакции изменяются в соответствии с любыми изменениями, с которыми вы сталкиваетесь в отношениях и вашем окружении. Качели симпатий и фобий, обид и дружбы, собственничества и неприятия. Вся эта суета возникает из-за поверхностного понимания всего, что действительно происходит в вашем окружении на подземном уровне. Ты словно корабль, плывущий по морям. Вы видите небо, но не имеете представления о росте, движении и активности жизни, происходящей под

вашим килем. Это означает, что вы можете думать, что общаетесь с кемто по-настоящему, но под поверхностью и за его приятной внешностью вы являетесь своим другом и чувствуете себя одиноким в вашем присутствии и жаждете, чтобы вы поняли его и поговорили с ним по-человечески. более чувствительный уровень и чуткий, более соответствующий их потребностям, а также вашим.

Возьмите этот пример. На первый взгляд оно кажется абсолютно безвредным как для вас, так и для других, но наблюдатель покажет вам, что оно далеко не безобидно. «Надеюсь, эта сварливая женщина сегодня не пойдет на работу» Первым, кто сделал такое заявление, в своем скрытом сознании. Вы пересмотрели их поведение и осудили их за проблемы, которые они создают своим плохим настроением. Вы повесили ей на шею ярлык: «сварливая женщина». Вы создали силу энергии сознания с его именем. Это не принесет вам никакой пользы. Вы магнетически, а не духовно хотели бы, чтобы она была вдали от работы, чтобы сделать вашу жизнь более приятной. В приведенном выше утверждении вы показываете, что полностью находитесь в тисках эго, вы не перестаете задаваться вопросом, не была ли у нее какая-то личностная проблема, какая-то скрытая болезнь, печаль, финансовые проблемы, которые были причиной ее плохого настроения. Надежда на то, что оно отсутствует, носит характер проклятия. Если бы ваше мышление было достаточно страстным и сильным, она, вероятно, уловила бы негативную силу энергии сознания и внезапно почувствовала бы себя слишком плохо, чтобы идти на работу.

Тот же принцип действует и при развитии эмоционального напряжения, приводящего к нервным срывам.

В начале эмоционального напряжения разум и эмоции начинают великую гонку против магнетически-эмоциональных чувств отвержения-отвращения. Человек постоянно думает, например: «Я не могу справиться», что является неприятием и явным отрицанием любой существующей энергии, которая у него есть, чтобы справиться с кризисом. «Я этого не вынесу» также отрицает личную силу. «Я ненавижу то, что со мной происходит», «Я ненавижу человека, который делает это со мной», «Я ненавижу менять свой образ жизни». «Я ненавижу, я отрицаю, я отвергаю, я протестую, я против, я не заслуживаю».

Особо ядовитая форма сознания (мысли): «Он мне за это заплатит» — это смесь неприятия и магнитной адгезии. В действительности сознание такого предложения таково: «Я ненавижу его, и он заплатит мне за то, что он со мной сделал», «Я сделаю с ним именно то, что он сделал со мной», «Я сделаю ему заплатить».

Это чистая месть. Месть — это бумеранг, который магнитно возвращается, причиняя мыслителю тот или иной тип страдания. Если это находится на пути к ХРИСТОВОМУ СОЗНАНИЮ, это также преподнесет отправителю столь необходимый урок.

Все эти предыдущие мысли и чувства, в том числе и убивающая обида, порождают нервные срывы, даже физические.

Возможно, найдутся люди, читающие эти письма, которые помнят мою встречу со смоковницей возле Вифании. Он был голоден и по глупости искал несезонный инжир. Не найдя ничего, я сказал дереву: Пусть никто больше не съест твоих плодов! и дерево засохло до корня, а на

следующий день, к изумлению Петра, оно замерло. Это было в то время, когда я, как и Иисус, был совершенно безответственен в использовании силы своего разума. И я причинил ущерб, о котором пожалел. (Истинные причины этого инцидента я подробно объяснил в Письме 3). Однако, разговаривая со своими учениками, я также использовал это как пример и предупреждение о власти разума над живыми существами.

Следует также сказать, что в тот день он бичевал и изгонял ростовщиков из храма, а книжников и фарисеев жестко очернял в их же лицо. Все эти действия представляли собой магнетические импульсы привязанностиотвержения. Я намеренно запечатал свою близкую смерть через распятие. Я точно знал, что делаю, потому что мое время на земле подходило к концу и, по правде говоря, я с нетерпением ждал возможности покинуть этот мир. Когда люди впервые встают на духовный путь в поисках высшей силы, многие учителя учат их самопомощи, чтобы они в более высокой степени занимались мыслями эмоционально-магнетической привязанности, хотя такие учителя понятия не имеют, что их Наставления служат укреплению сила эго.

Духовного искателя учат: «если медитировать», «Бог или Сила моего подсознания», «Он поможет мне получить то, что я хочу», «Я буду визуализировать дом, который хочу, и знаю, что получу его». «Я собираюсь купить нужную мне одежду и верить, что каким-то образом оплачу счета». Они сосредоточены на вере и получении того, что им нужно и чего они хотят.

В начале изменения вашего сознания и проявления вашей веры они действительно принесут огромную пользу. Да, желаемое приходит в их жизнь, они видят открывающиеся двери, они достигают успеха. Эти явления показывают, что материальные планы вашего сознания одухотворяются, и, следовательно, в вашей жизни происходят улучшения. Жизнь менее трудна. Но ваша жизнь должна выражать все уровни вашего сознания, разума, эмоций и тела. Когда вы овладеете сферами физического сознания, ваше следующее приключение в духовности будет в сфере эмоций. Поэтому внезапно, посреди вашего изобилия, подул ветер и дождь обрушился на ваше ранее устойчивое эмоциональное сознание, создавая различные несчастья всякого рода. Это может быть потеря члена семьи или имущества, внезапные неудачи разного рода в разных сферах вашей жизни, именно в эти моменты очень многие теряют прежнюю веру. Позитивное мышление не работает! они утверждают.

Нет, просто позитивное мышление не работает, как и сила вашего подсознания, поскольку это просто грань всего вашего духовного существа. Когда эмоции расстроены, вас призывают проверить все свое сознание, свои убеждения, свои чувства по отношению к себе и другим, свою веру в духовное измерение, даже смысл смерти и своей последующей жизни в более глубоком измерении. Это очень болезненное время в жизни людей. Вы все так или иначе подвержены этому времени потрясений.

Это может быть время огромного внутреннего роста и движения к счастью или время развития горечи и обиды. Это момент, чтобы полностью пробудиться и осознать, что результат переживаний полностью зависит от вас, не от удачи или судьбы, а от вас, независимо от того, работаете ли вы в одиночку или работаете преданно и систематически вместе с СОЗНАНИЕМ БОЖЕСТВЕННЫМ, достигая, наконец, пика. счастья.

Именно в это время перед человеком стоит задача конструктивно использовать свой разум, достигая внутреннего видения и высших идеалов, с помощью которых можно управлять эмоциями.

Станет ясна разница между реактивным мышлением, возникающим в результате реагирования на эгоцентрические импульсы в некомфортных ситуациях, и вдумчивым, разумным, творческим мышлением. Когда это происходит и внутреннее понимание становится повседневной практикой, самообладание уже близко. Только учителя, которые могут провести вас через все уровни самопонимания, раскаяния, пробуждения, изменения умственных и эмоциональных моделей, движения все выше, к самым высоким духовным вибрационным частотам, пока вы не достигнете истинного Понимания Бога.Они — Мастера Истины. , тех, кто действительно может направить вас в Царство Небесное.

Если бы первый уровень развития, поиск материального удовлетворения посредством позитивного мышления, был полностью удовлетворительным для искателей и они получили бы все, что ожидали, весь мир уже был бы обращен к вере в позитивное мышление.

Однако это отправная точка духовного пути ранее покорной души, и ее не следует отвергать или критиковать. Психика осознает тот факт, что за пределами земного измерения существует духовное измерение, называемое Богом, «человеком, сидящим там, или вселенской силой, отвечающей на молитвы».

Помните, что мы говорим о совести. Психика осознает, что в жизни есть нечто большее, чем повседневная рутина, и хочет испытать «то, что есть», потому что потребность в какой-то области существования: здоровье, финансовые средства, счастье, любовь и т. д. заставляет ее искать помощь. . Здесь мы имеем дело с той же эмоционально-магнетической адгезией. Хочу. Однако, в то время как пробуждающаяся психика становится наблюдателем того, что происходит в уме и эмоциях, через фильтрованный контакт с ЖИЗНЕННЫМ СОЗНАНИЕМ она начнет некоторые магнетически-эмоциональные «видеть» активности присоединения-отвержения. В конце концов она станет достаточно просветленной, чтобы отвернуться от чувства одержимости-отвращения и помолиться о помощи в его преодолении. Обычно именно в это время в их жизнь входит правильный Учитель для этой души. Если душа уже несколько раз прошла путь жизни, то это будет какой-то Мастер, достаточно развитый, чтобы направить ищущую душу из цепей плена эгоцентрического импульса, вступив в Свет.

Помните, что, приближаясь к другим, вы должны быть осторожны с их эго. Это их единственное средство выживания, пока они не обретут истинный и продолжительный проблеск Божественного Сознания, а также не осознают то, что находится внутри них и трансцендентно для них самих. Источник силы, могущества и вдохновения.

Вы также должны осознать, что, индивидуализируясь в телесной форме и мыслительно-эмоциональной деятельности, вы подчиняетесь Законам Существования. Вам даны индивидуальность и идентичность, а также бесконечный потенциал для достижения Сознания Христа, и за это нужно заплатить цену. Возможно, в течение многих жизней (пока вы не научитесь редкому познанию Самости) вы будете испытывать превратности и многочисленные сложности жизни и отношений. Во многих жизнях в

прошлом вы, возможно, совершали скандальные поступки, которые другие считали «олицетворением греха», но этот притягательный личностный опыт способствовал тому, что вы оказались там, где вы находитесь сегодня, в духовном восприятии. Поэтому вы должны быть способны принять, что нет греха против одного бога и нет греха против других. Эго может иметь полный контроль и совершать предосудительные поступки, потому что душа все еще спит в плену тяжелой паутины магнетической личности. Если бы это было так, то невозможно было бы убедить такого человека в том, что он поступил неправильно по отношению к другим. Внутреннее освещение от LIGHT покажет вам лучший способ жить. ОНА полностью заблокирована магнетическим сознанием его эго, несмотря на боль, которую испытает такой человек (поскольку все, что он делает другим, вернется к нему в полной мере и даже больше), в конце концов он поставит под сомнение свое существование, и задавать вопросы — это все равно, что получать ответы от БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ.

Я начал этот раздел с того, что люди верят, что Дух может их преобразовать.

Теперь вы понимаете, почему я сказал, что трансформировать нечего, в личности нет ничего настоящего и вечного. Существует огромная необходимость избавиться от него, чтобы раскрыть божественное внутри. В Палестине я назвал этот процесс умиранием для себя, и это оказалось ужасающим заявлением. Из-за этого многие люди удерживаются от пути, ведущего к высшим духовным измерениям. И да, этот последний шаг в процессе избавления действительно подобен смерти. Проходя через это, человек теряет существенную часть своего человеческого/земного Я, но то облегчение и внутренний покой, которые испытываешь, когда борьба наконец окончена, невозможно описать. Радость переполняет сердце. В тишине ума есть истинная безопасность, покой и спокойствие. Наконец борьба за личный контроль окончена. Человек становится Мастером. Наступает время духовного покоя и восстановления.

Позже за этим следует вход в новое измерение бытия. Ничто на человеческой сцене не имеет такого значения, как прежде.

Критикуют ли вас люди? Раньше магнетическая личность вызывала бы у вас гнев из-за вашей неуверенности в себе, вашей импульсивной потребности казаться всем идеальным, чтобы заслужить одобрение. Если у тебя нет одобрения, рассуждало эго, как ты выживешь? Как бы сложилась ваша жизнь? Когда голос эго утих, нет необходимости искать безопасности, поскольку вы в безопасности. Вы знаете, что сознание БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ поддерживает вас, питает, защищает и исцеляет, независимо от того, что думают другие. Ваша радость, радость, счастье, личное удовлетворение и удовлетворение — все внутри вас. Дело в том, что вам вообще больше не нужна инаковость.

За исключением того, что вы являетесь частью всех остальных, и когда СВЕТ наполняет вас, у вас возникает движущая потребность предложить другим все то, что СОЗНАНИЕ БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ изливается в вас в каждый момент дня, пока вы остаетесь в постоянном контакте с это прекрасное измерение, которое находится внутри вас. Вы больше не отвергаете личности других; все приемлемы для вас; У каждого есть потребность в любви, и теперь у вас есть много любви, которую вы можете дать им. Это больше не борьба за безусловную любовь, это происходит

спонтанно. Какие бы недостатки у вас ни остались, какие бы ошибки вы ни допустили в своем отношении к другим, проистекающие из оставшихся остатков эго, они откроются вам, но вы не боитесь самопознания, а принимаете его с любовью и благодарностью. . . Вы обнаруживаете, что распознавать и принимать в себе негативные человеческие реакции столь же полезно, сколь и исцеляюще. Вы с радостью принимаете и берете на себя ответственность. Вы совершаете любую ошибку, а затем, когда вы с любовью распознаете ее, вы отпускаете ее. Вы испытаете внутренний покой, зная, что узнали еще что-то ценное, что будет очень полезно, когда вам снова бросят вызов земные переживания. Время глубокого раскаяния прошло, поскольку оно уже сделало свою работу по освобождению вас от магнетически-эмоциональных реакций, которые причиняли вам страдания в прошлом. Вы уже вошли в то, что я назвал ЦАРСТВОМ НЕБЕСНЫМ, когда был на земле. Вы обнаружите, что все ваши потребности удовлетворены, и вы будете знать, что любые будущие потребности также будут удовлетворяться почти спонтанно. Это знание поддерживает вас в постоянном контакте с БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНЬЮ и дает вам огромное чувство безопасности, душевное спокойствие и спокойствие. Приходит радость и счастье и новое ощущение юношеского благополучия. Незначительные недомогания, хронические и даже неизлечимые болезни будут исцелены, и вы снова вступите в новую фазу существования. Каждый раз, когда вы усваиваете урок, вы оставляете позади себя что-то от человеческого измерения и продвигаетесь к более высокой частоте духовного сознания.

Я описываю вам награды, которые ждут вас, когда вы справитесь с эмоционально-магнитным рабством притяжения/прилипания/отвержения/отталкивания и овладеете им. Именно это изначально придает вам индивидуальность, но становится оковами души, от которых вам придется освободиться, чтобы сойти с колеса. Это колесо — пространство вашей нынешней человеческой жизни, постоянно вращающееся и постоянно ведущее вас к переживаниям, которые вам не нравятся. Когда вы, наконец, сможете духовно превзойти свои магнетически-эмоциональные реакции на жизнь, колесо начнет замедляться, а затем внезапно вы обнаружите, что почти остановились, и начнете ощущать прекрасное качество жизни, которое я описал. до.

Мне бы хотелось снять это бремя, наложенное на тебя твоей земной человечностью. Я знаю твои страдания, минуты отчаяния, печаль одинокой ночи, часы душевных и эмоциональных страданий. Когда я спускаюсь в ваши частоты сознания, чтобы передать свои сообщения и понять, что вам нужно сказать, я осознаю ваши земные условия, и эти слова являются моим ответом на ваши самые насущные потребности в облегчении и исцелении.

Не сомневайтесь, что эти слова мои. Утешайтесь ими и знайте, что по мере их изучения они в конечном итоге принесут вам глубокое озарение в вашу душу, которое вызовет долгожданные перемены в вашей жизни и внутри вас самих.

КАК МЕДИТИРОВАТЬ:

Когда вы медитируете, примите позу, которая наиболее удобна для вас. Вам не обязательно прибегать к физическим извращениям. Отдохните и расслабьтесь. Прикажите себе расслабиться и расслабить все конечности, включая голову, шею и лицо.

Я должен подчеркнуть, что медитация в конечном итоге должна быть такой же простой, как предание сну. Цель медитации — позволить всему вашему сознанию выйти за пределы интеллекта и разума. Есть учителя, которые посоветуют вам «вообразить»... что бы они ни сказали вам представить, вы можете быть уверены, что они не помогут вам пойти кудалибо, кроме как в новые воображаемые сферы ваших собственных мыслительных процессов. Этот вид медитации даст вам освобождение от мыслей и стресса, которые создает давление вашего эго. В мире воображения эго может быть бездействующим, а может и не быть.

Прежде чем начать медитацию, подготовьтесь, полностью осознавая, что вы собираетесь соприкоснуться с БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ, как внутри, так и за пределами вашего сознания, поэтому ОНА также находится снаружи и вокруг вас. Визуализируйте, что именно это означает. Всегда помните: то, о чем вы ДУМАЕТЕ, — это то, на что вы настраиваетесь.

Я пришел сейчас, чтобы помочь вам обрести самую изобильную жизнь и бесконечную радость. Ваши мысли — это лучи света, которые соприкасаются с тем, что вы ищете.

Помните, что каждая мысль имеет в сознании свою частоту вибрации. Вы должны в это поверить, потому что это правда. Чем духовнее мысль, тем выше вибрационные частоты. Формы сознания, выраженные в словах, не видимы, а представляют собой специфические сущности бытия. Внутри них есть жизнь сознания. Они магнетизированы схожими формами сознания. Две похожие вещи притягиваются.

Подумайте о «собаке» и визуализируйте, что это значит, и ваши мысли станут созвучными с видами собак.

Думайте ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ или БОЖЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ с пониманием того, что это значит, и ваши мысли обратятся к ВСЕЛЕНСКОМУ СОЗНАНИЮ, к БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ.

Если вы полностью поняли все, что я пытаюсь вам сказать, вы будете знать, что ваша медитация достигнет своей цели.

Осознайте это, и вы обнаружите, что ваша вера укрепилась.

Ваша вера остается слабой, потому что вы лишь магнетически стремитесь или желаете «хотеть» настроиться на ЖИЗНЕННОЕ СОЗНАНИЕ, потому что вы хотите получить некоторую пользу от упражнений.

Разве ты не видишь, насколько «земной» такой подход к ТЕМ, КТО ДАЛ ВАМ ВАШЕ СУЩЕСТВО? Это почтительно? Соответствует ли оно человеку, который ищет настоящего контакта и надеется на это?

Хотя БЕСКОНЕЧНОЕ ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ — это не мифический Бог, описанный выше, как описано в Ветхом Завете. Это Бесконечно Могущественная Реальность, которая присутствует повсюду, проявляя Свой собственный разумный, эволюционный и любящий эффект по отношению ко всему, что Она создала.

Это то, что вы должны понять: к чему вы, наконец, приблизитесь, пока вы еще находитесь на Земле, когда вы достигнете более высоких измерений после того, как ваши магнетические эмоции растворятся не только из

вашего ума, но также из вашего подсознания и вашего солнечного сознания. сплетения, прежде всего вы войдете в контакт с БОЖЕСТВЕННОЙ ЖИЗНЬЮ-ОТЦОМ-МАТЕРЬЮ, которая всегда активна во всей вашей системе и вселенной.

Помните, что ИТ находятся в равновесии в Бесконечном Вселенском Измерении и активны в мире.

Отцовская Деятельность устанавливает цели. Материнская Любовь направляет разработку планов, направленных на достижение высшего блага того, кого направляют, исцеляют или защищают.

(Бесконечное количество людей скажут, что упомянутые выше утверждения – чистая фантазия. Они могут издеваться как хотят. Те, кому удастся установить контакт с СОЗНАНИЕМ-ОТЦОМ-МАТЕРЬЮ-ЖИЗНЬЮ – другое название БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ ЖИЗНИ, но указывающее на его двойные качества, проверит, что вышеизложенное является точным описанием духовной эволюции, следующей за таким контактом).

Возвращаясь к вашей медитации:

Прежде всего, прежде чем пытаться войти в медитативное состояние, выучите наизусть следующую молитву, чтобы слова стали вашими. Когда вы полностью расслабитесь, начните медитацию с этой молитвы, медленно читайте ее и визуализируйте значение каждого слова, чтобы позволить себе войти в осознание слова и позволить энергии осознания слова войти в глубины вашего существа. Во время произнесения этой молитвы ваши глаза должны быть закрыты и подняты между бровями:

ОТЕЦ-МАТЕРЬ-ЖИЗНЬ, ты моя жизнь, моя постоянная поддержка, мое здоровье, моя защита, полное удовлетворение каждой моей потребности и мое высшее вдохновение. Я прошу тебя открыть мне свою истинную Реальность. Я знаю, что Твоя ВОЛЯ состоит в том, чтобы я был полностью просветлен и мог лучше получать знание о Твоем Присутствии внутри и вокруг меня. Я верю и знаю, что это возможно. Я верю, что Ты защищаешь меня и хранишь в совершенной ЛЮБВИ. Я знаю, что моя конечная цель – ВЫРАЖИТЬ ВАС. Когда я говорю с вами, я знаю, что вы меня прекрасно слышите, потому что вы — ВСЕЛЕНСКИЙ ЛЮБЯЩИЙ РАЗУМ, который так чудесно спроектировал этот мир и сделал его видимым. Я знаю, что, прося ВАС поговорить со мной, я посылаю луч сознательного света в ваше БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ и что, слушая ВАС, вы проникаете в мое человеческое сознание и все ближе и ближе подходите к моему разуму и сердцу, которые становятся все более и более восприимчивым.

Я вверяю свою жизнь и свое существо Твоей заботе.

(Каждый раз, когда вы произносите и визуализируете эту молитву, вы создаете форму духовного сознания, которая будет становиться все сильнее и выше по вибрационным частотам, по мере того как истинный смысл молитвы углубляется в вашем уме и сердце, а ваше восприятие повышается.).

После молитвы расслабляйтесь все глубже и глубже и позвольте своему разуму опустеть. Если вторгаются мысли, мягко произнесите про себя БОЖЕСТВЕННУЮ ЖИЗНЬ или ОТЕЦ-МАТЕРЬ-ЖИЗНЬ и снова успокойте ум. После многих месяцев искренней медитации вы можете внезапно почувствовать, как ваше тело дергается, как у человека, который засыпает, а затем внезапно просыпается. Если это произойдет, будьте благодарны

за то, что ваше сознание преодолевает барьеры ранее созданных сил сознания, инкапсулирующих вашу душу.

Когда вы почувствуете, что входите в глубокое состояние сознания, настолько глубокое, что едва дышите, вы должны быть уверены, что начинаете достигать своей цели. В конце медитации всегда будьте благодарны и счастливы. Помните, что ничто из того, что вы можете думать, говорить или делать, каким-либо образом не может уменьшить все, что есть Сознание Жизни Отца-Матери. Однако любой тип неверия создаст барьер между вами и Отцом-Матерью-Жизнью.

Я хочу вас предупредить: когда вы пытаетесь успокоить свой разум и мысли, вы можете почувствовать себя физически расстроенным, некомфортным и даже расстроенным. Это потому, что изначально вы упретесь в черную стену своего сознания, и это может привести в замешательство и даже болезненность. Я пришел и пришел сейчас, чтобы помочь вам обрести самую изобильную жизнь и бесконечную радость. Благословите этот опыт и попросите ОТЦЕВУЮ ЖИЗНЬ проникнуть в ваше сознание, когда вы в следующий раз будете слушать.

Затем встаньте и оставьте этот опыт позади.

Когда вы увидите это, наконец, вы входите в тишину, отдыхаете в равновесии, зная, что вы уже вошли в то, что можно было бы назвать самым священным из священных, потому что вам, наконец, удается войти в контакт с ОТЦОМ-МАТЕРЬЮ-ЖИЗНЬЮ внутри вас. Потребуется время, чтобы этот высокодуховный опыт тишины стал повседневной рутиной.

Помните, что у вас есть целый багаж эго, который нужно распаковать и растворить.

Что бы вы ни почувствовали или ни поняли во время медитации, когда вы выйдете из нее, ожидайте, что почувствуете разницу в своей жизни. Помните, что ожидание — это форма сознания, и пока вы ждете, открывается путь к его намагничению в вашем опыте, во всем, что вам нужно или с чем вы имеете дело.

Если вы не чувствуете новой легкости духа, несмотря на ваши искренние ожидания, не отрицайте перемен и не сомневайтесь в их возможности.

Помните, что ваше сознание является электромагнитным, состоит из той же субстанции, что и ваше физическое тело, и является основой всех переживаний вашей жизни. Продолжайте ждать, пока вы это делаете, вы создаете силу, энергию ваших «форм сознания-ожиданий», которые привлекут в проявление все, чего вы ждете. Сознание-Отец-Мать-Жизнь может быть намагничено к вашему индивидуальному сознанию только через веру, искреннюю надежду и готовность открыться очищению импульсов магнетически-эмоционального прилипания-отвержения.

Многие ли из вас сейчас входят в медитацию таким образом и выходят, ожидая этого? Кто из вас разочаровывается, почувствовав некоторые изменения, а затем какое-то время ничего не происходит?

Имейте в виду то, что я вам сказал. Что вы подвержены взлетам и падениям. Когда вы находитесь в низах, поток Божественной Жизни в вашей системе понижен и частоты вибрации вашего сознания также понижены, поэтому контакт с сознанием ОТЦА-МАТЕРИ-ЖИЗНИ в эти моменты в начале вашего поиска практически невозможен. невозможный.

В первые дни вашего поиска ПРАВДЫ во время медитации вы находитесь в тесном контакте со своим подсознанием и обнаружите раздражающее

возрождение ваших старых негативных мыслей и воспоминаний, которые, как вы думали, вы преодолели.

Когда вы войдете в «высоты», вы обнаружите возрождение своего духовного существа и будете этому радоваться. Ваши медитации будут более позитивными и продуктивными в контакте с сознанием ОТЦА-МАТЕРИ-ЖИЗНИ. Если у вас хватит смелости сохранять упорство и проявлять самодисциплину как в плохие, так и в хорошие времена, вы в конечном итоге обнаружите, что падения станут менее плохими и что любое предыдущее состояние депрессии исчезнет.

Помните, что каждый миг молитвенного осознания приближает вас к цели, хотя вы можете совершенно этого не осознавать. Даже если что-то происходит ради вашего величайшего блага, верьте в него. Когда я был на земле, я сказал:

Я пришел дать вам свободу.

Я пришел, чтобы принести вам БОЛЬШЕ ИЗОБИЛЬНОЙ ЖИЗНИ.

Секрет вашей усталости, истощения, отсутствия последовательности, нестабильности, страха, безнадежности и депрессии кроется в ваших магнитно-эмоциональных реакциях прилипания-неприятия к жизни и подсознательных шаблонах, которые иногда берут верх и проецируют вас в ситуации, которые вы никогда не считали возможными. были намерения творить. Из-за этих естественных порывов индивидуальности вы, конечно, не свободны, вы находитесь под контролем магнетически-эмоционального плена как в своем сознании, так и в своем бессознательном. Вы живете во власти эго, которое дало вам индивидуальность и сковало вас оковами эмоциональных реакций на жизнь.

Однако приходит время искреннему и пылкому искателю, человеку, который с радостью следует по пути ХРИСТОВОГО СОЗНАНИЯ – ПУТИ ХРИСТА, когда он медитирует и проникает в магнитно-эмоциональные области мозга, чтобы получить озарение, запечатленное внутри высшие области мозга под черепом. В новых клетках выгравированы новые знания. Это непрерывный процесс, и вы, вероятно, почувствуете, как это открытие происходит в вашем мозгу. Теперь вы начинаете все больше и больше действовать внутри сверхсознательного разума, который все больше и больше находится в контакте с СОЗНАНИЕМ ОТЦА-МАТЕРИ-ЖИЗНИ; пока не придет время, когда вы больше не сможете терпеть мысли и чувства эго, которые доминируют в вашем сознании в обычный день, и вы умрете смертью полной самоотдачи. Когда это произойдет, СОЗНАНИЕ ОТЦА-МАТЕРИ-ЖИЗНИ заполнит ваше видение, исключая все остальное. Вы войдете в частоты сознания, о которых я говорил на земле. ЦАРСТВО НЕБЕСНОЕ. Эта фаза будет характеризоваться постепенным отказом от той жизни, которой вы наслаждались раньше. Ваши мысли станут более чистыми, и вы обнаружите, что реагируете на ситуации, события и людей более беспристрастно. Пока вы можете быть более или менее эмоционально теплыми или холодными, чем раньше, вы уже будете находиться в первых волнах того, что называется безусловной любовью, и вы будете делать все, чтобы способствовать высшему благу для всех, что означает их рост, питание, исцеление и удовлетворение своих законных потребностей в рамках системы закона и порядка. Вы будете любить сильнее, чем прежде, но не будет той человеческой сентиментальности, которая может стать причиной стольких ошибок в общении с другими.

Когда вы обретете истинное внутреннее знание, вы сможете преодолеть эмоциональный багаж, вы сможете медитировать и вдохновляться ОТЕЦОМ-МАТЕРЬЮ-ЖИЗНЬЮ, и вы почувствуете, как новая энергия входит в вашу систему, придавая вам новый оптимизм. Вы будете смеяться, вы будете более игривыми, вы будете находить счастье в мелочах, вы будете любить мир, вы будете переполнены благодарностью за каждое маленькое благословение, которое приходит в вашу жизнь, вы увидите, как благословения умножаются в вашем опыте. и наполняющий ваш ежедневный путь.

Как ведет себя человек, достигший освобождения от эго? Наконец, такой человек полностью свободен от страха. У вас будет абсолютная уверенность в том, что куда бы вы ни пошли, вы под защитой. Хотя вы можете пережить потенциально опасный опыт, вы выйдете невредимым. Вы будете знать, что вам не нужен меч или оружие, чтобы защитить себя. Вы защищены от всех негативных событий, где бы вы ни находились. Вы не будете бояться болезни, потому что будете знать, что каждый ресурс, встроенный в вашу систему для поддержания вашего здоровья, полностью работоспособен и работает эффективно.

Вы будете знать, что вам никогда не понадобятся вещи, которые сделают вашу жизнь счастливой и комфортной. Он будет постоянно восхвалять и благодарить ОТЦА-МАТЕРЬ-ЖИЗНЬ за все уже полученное и то, что он получит в будущем.

Вы будете знать, что вас направляют, чтобы оказаться в нужном месте в нужное время.

Вы также будете знать, что можете попросить все, что вам нужно, и ответ придет быстро.

Но запрос придет из вашего духовно просвещенного центра, и вы никогда не будете ничего эгоистично искать, а всегда будете просить о вещах в контексте того, что будет хорошо для вашего окружения, общества, семьи и друзей. У вас будет непредвзятость, вы будете знать, что ИСТИНА бесконечна и что пока ваши знания велики, всегда будет еще одно измерение для исследования. Именно это делает жизнь в любом измерении, даже в НЕБЕСНОМ ЦАРСТВЕ таким волнующим и целеустремленным сознанием.

В повседневной жизни просветленная душа просыпается с умом, пустым от всего, кроме похвалы и благодарности. В конце концов вы будете знать о задачах, которые вас ждут, и будете благодарны за энергию и готовность выполнить эти задачи. Вы поначалу выйдете выполнять их без какоголибо внутреннего сопротивления или нежелания.

Поэтому при таком отношении к распорядку дня вы не будете тратить силы на какое-либо сопротивление. Если есть особая причина сопротивляться какому-либо внушению или принуждению, вы будете делать это спокойно и разумно, без магнетически-эмоциональных чувств гнева или неприятия. Он становится беспристрастным наблюдателем, делающим правильные вещи в нужное время.

Ваша душа наполнена терпением, ожидая руководства, ожидая открытия правильных дверей, ожидая подтверждения того, что любой план, приходящий к вам, верен, исходящий от БОЖЕСТВЕННОЙ ВОЛИ, которая проявляется через ваш разум, сердце и энергию.

Он становится настоящим мужчиной, проявляющим СОЗНАНИЕ-ОТЦЕ-МАТЕРИ-ЖИЗНЬ.

Он также принимает на себя женские характеристики всеобщей любви и становится олицетворением разумной любви или любящего разума в личности.

Она приобретает более мужские черты силы и сильного чувства направления.

Если кто-то нуждается в руководстве, он/она проявит любящий интеллект, и его/ее слова воодушевят человека.

Если исцеление – это то, что необходимо, он/она проявит разумную любовь, и человек будет исцелен.

Это цель, которую я с любовью поручаю тебе.

В этих ПИСЬМАХ кратко изложен путь к ХРИСТОВСКОМУ СОЗНАНИЮ.

Когда вы достигнете этого, вы порадуетесь и скажете, что это стоило каждого мгновения тех неспокойных и беспокойных времен, которые теперь навсегда позади вас. Вы сможете свободно подняться в высшие измерения, каждое из которых принесет вам новые впечатления и радости. Вы станете основателями нового порядка на земле, который станет главой нового всплеска духовной эволюции.

Когда через много лет эта духовная эволюция распространится на массы, люди наконец научатся жить в мире друг с другом.

Нет сомнения, что это произойдет, поскольку СЕМЕНА такого будущего были посеяны в этих ПИСЬМАХ. Те, кто хочет принять их в свое сознание и упорствовать в вере, в конечном итоге обнаружат, что они цветут в красоте, радости и гармонии и приносят плоды в своей повседневной жизни. Верьте с тех пор, как Я, ХРИСТОС, сказал это.

Я пришел и пришел сейчас, чтобы помочь вам обрести самую изобильную жизнь и бесконечную радость.

XPИСТОС возвращается и открывает ошеломляющую истину (продолжение в письме 9)

Это самое сокровенное желание ХРИСТА, чтобы эти ПИСЬМА были быстро опубликованы и распространены среди людей, ищущих ИСТИНУ.

Цитируя их, он с полной ясностью подтверждает источник (Las Cartas de CRISTO, www.caminodecristo.com; ПИСЬМА ХРИСТА, www.christsway.co.za. (Название книги: ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ-ГОВОРИТ СВОЮ ПРАВДУ)